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Hacrs 1. Coenennsi 06 0KA3LIBACMBIX MYHRHIHAAALHBIX YCAYIAX

Paspen 1
Peannzaums ocnosunix 0611eo0fpaioBaTebibiX HPOrPAMM A0MIKOILHOI0 06paAs0o AN

ot | roma no 3 ner

Jloast nenaroros, WMEIOUHX
CHeUHAIbHOE
NeJArorHiecKoe
obpasonanme

%

100

100

Jlons
NPOLICALIMX
KBaanuratmm

Nnejaaroros,
NOBLILIEHHE

%

100

100

Vposetn COOTBETCTBUA
obpasosarensHoi
MPOrpamMmbl  yUpexkIeHHs
‘TpeboBanmam

rocy AMPCTBEHHOIO
obpazosarensHoro
CTAMAAPTA  AOIKOJLHOIO
obpazopanns

%o

100

100

Jloas pomurencit (3aKoHHBIX
npencrasuresei),
YAORICTBOPEHHBIX
YOIOBHAMM M KAYECTBOM
NPEJOCTABNREMON YCITYIH.

%

&4

100

Popurenn  (3akonnvie
NPEACTABUTENH),
YAOBACTBOPEHB!
YCJIOBHAMM "
RAYECTBOM
NpeAoCTaRNACMON
VCIYTH,

Oreyrerame wanob

O6yuaonmecs sa
UCKJIIOMEHHEM feTeli-
HHBAIMAOR

HeJl,

[TpubGurmne
HECOBEPLUCHHONETHHX
AOWKOILHONO  BO3pACTH
HA TEPPHTOPHIO cena

3aspaenne
JAKOHHBIX
npeacrasurenci o
FAUHCAEHHN B
JIOY, npukazsl o
JAUHCIICHHUN,

or 3 ner ao 8 ner

Jons neparoros, uMerowmMx
CNEUHAILHOE
NEAATOrHHEcKoe
obpazopaHne

%

100

100

Hona
MPOLLEALINX

nejaaroron,
NOBKLUEHHNE

%

100

100




KBaTH(HUKAITAH
YposeHn COOTBETCTBHUS % 100 100
o0pa3oBaTenbHON
IpOTpaMMBl  YUPEKIACHHS
TpeOOBaHUSIM
rOCYJapCTBEHHOTO
00pa30BaTeIbHOTO
cTaH1apTa JIOIIKOJIBHOTO
o0Opa3oBaHHus
Hons ponutenei (3aKOHHBIX % 84 100 Ponutenu  (3axonuble | OTCyTCTBHE
MIpeACTaBUTEICH), TIPEACTABUTEIH), kKajo0.
yIOBJIETBOPEHHBIX yJIOBJIETBOPEHBI
YCIOBUSMH ¥ KaueCTBOM YCIOBUSAMH u
MPeNOCTaBIsEMOM YCITyTH. KayecTBOM
MPEeI0CTaBIISIEMOM
YCIYTH.
OOyuatormecst 3a | el 9 9
WCKJTFOUEHHEM O00yYarOIIXCsI
c OTpaHMYCHHBIMH
BOBMOXKHOCTSMH ~ 3JI0POBbSI
(OB3) u nereli-uHBAIUIIOB
Paznes 2
IIpucmoTp U yxoja (rpynmna noJiHoro JHsi)
ot 1 rona nio 3 ser
[MocemaemocTsb JIETbMHU % 80 80
JOIIKOJIBHBIX
00pa3oBaTeIbHBIX
YUPEKACHUN
Uucno neteit Yell. 1 3 [IpubbrTne 3asBieHne
HECOBEPIICHHOICTHUX 3aKOHHBIX
JIONIKOJIBHOTO BO3pacTa | MpeJCTaBUTENeH O
Ha TEPPUTOPHIO cella 3a4MCIICHUN B
JOVY, mnpukassl o
3aYHCIICHUH.
ot 3 niet j10 8 neT
[MocemaemocTb JETBMHU % 80 80
JOIIKOJIBHBIX
00pa3oBaTeIbHBIX
YUPEKIACHUN
Yucio geren qell. 9 9
Paznen 3
[IpucmoTp 1 yxoa (rpynna npoajeHHOro JHsl)
OtcyTcTBHE % 100 100
000CHOBaHHBIX
NpEeTeH3Un
nmoTpeduTeNne K
Ka4yecTBYy
HPEAOCTaBIIEMOMN
yenyru (%)
UYucno nereit qell. 34 56 yYBEJIUYEHHE MpHKa3
YHCIICHHOCTH
Yucno YEJI0BEKO-HEN | YeJIoB 7 11,5 YBEJIMYCHUE [IpUKa3
npeObIBaHHS eKo- YUCIICHHOCTU
JICHb
Yucno YeJI0OBEKO-4acoB | YEJIOB 58 95,5 YBEJIUYEHHE MpHKa3
npeObIBaHHS eKo- YUCIICHHOCTU
Yackl

Paznen 4




Peanu3anusi 0CHOBHBIX 06me06pa3OBaTeﬂbelx MmporpamMm Ha4YaJbHOIro 00111€ero oﬁpaaonamm

Hons o0yJaronuxcs, % 100 94,2 He OCBOMJIM | CTATUCTUYECKUE

OCBOMBIIINX porpammy 00pa3oBaTeIbHYIO MoKa3aTeny,

Ha4aIbHOTO obmero mporpaMMy 6 HYelOBEeK | IPUKAa3bl.

obOpazoBaHUA (ocTaBireHBI Ha
IIOBTOPHBII rox
o0y4eHus).

IonHora peanu3anuu % 100 100

OCHOBHOU

00111e00pa30BaTEILHOM

MPOTPaMMBI HAYaIbHOTO

o01ero oopazoBaHus

YpoBeHb COOTBETCTBHS % 100 100

y4eOHOT0 iaHa

0011e00pazoBaTeILHOTO

YUpEeKACHUS  TpeOOBaHUSIM

(denepanbHOrO0  0a3UCHOTO

y4e0HOT0 IITaHa;

OtcyTcTBHE 00OCHOBaHHBIX % 100 100

Kayioo poauTenei

o0yJaronmxcs,

OCBaWBAIOIIUX MPOrpaMMy

HAYaIbHOTO obrmrero

o0Opa3oBaHus, Ha

peanu3aiuio

00pa3oBaTeIbHOro mporecca

Yucno obyuaromumxcs qeq. 103 99 JBkeHne [pukas, 0aza
o0yJaronmxcs KHMACYO

OOyyaromuecs ¢ orpaHIYeHHBIMU BO3MOXHOCTSIMU 310poBbs (OB3)

Hons oOyJarommxcs, % 100 78,9 He ocBonnu CTATUCTUYECKHE

OCBOMBIIIHNX porpammy o0pazoBaTeIbHYI0 MoKa3areny,

HAYaIbHOTO obmrero nporpammy 4 4yejioBeka | MpUKas3bl.

o0Opa3oBaHHA (ocraBnensl Ha
MIOBTOPHBIN TOJ
00yueHHs)

[NonHoTa peanuzanun % 100 100

OCHOBHOM

00111e00pa30BaTEILHOM

MPOTPaMMBI HAYaJIbHOTO

o0rmiero 006pa3zoBaHus

YpoBeHb COOTBETCTBHS % 100 100

y4e0HOTO TUIaHa

00111600pa30BaTEILHOTO

YUPESKACHUS  TPeOOBAHUSIM

dbenepasbHOTO  0A3UCHOTO

y4e0HOT0 UTaHa;

OtcyTcTBHE 00OCHOBaHHBIX % 100 100

)Kano0 ponurenei

00yYaroImxcs,

OCBAaMBAWOIIUX  POrpaMmy

Ha4YaJIbHOTO oOmiero

oOpa3oBaHus, Ha

peanu3anuio

00pa3oBaTeIbHOro npouecca

Yucno obyyaromuxcs qell. 22 19 IlepeBog Ha | IIpuka3ssl, 0aza
WHIUBUTy AIbHOE KHNACYO,
o0yyeHHe Ha JIOMY, | 3aKIIFOYEHUE
JIBIDKEHHE MCUXHUATPA.

00yJaronIxcs.




OO0yyaroIuecs ¢ OrpaHUUYEHHBIMU BO3MOXKHOCTAMU 370poBbs (OB3), poxoasiiue 00y4eHNe 10 COCTOSIHUIO

3I0POBbSI HA IOMY.

Hons 00yyJarommxcs,
OCBOMBIITUX MPOrpaMmy
HAYaJIbHOTO obrmrero
o0Opa3oBaHHs

%

100 100

[MomHoTa peanuzanuu
OCHOBHOU
001eodpazoBaTeIbHOM
MPOrPaMMBbI HAYaJILHOTO
ob1ero oopazoBaHUs

%

100 100

YpoBeHb COOTBETCTBUS
y4eOHOTOo iaHa
00111600pa30BaTEILHOTO
VUPESKACHUS  TPEOOBAHHAM
dbenepasbHOTO  0A3UCHOTO
y4eOHOT0 TUIaHa;

%

100 100

OTtcyTcTBHE 00OCHOBaHHBIX
xaob ponuTenei
o0yJaronmxcs,
OCBauBAIOIIUX  MPOrpaMMy
HAYaJIbHOTO obmrero
o0Opa3oBaHHA, Ha
peanu3anuio
00pa3oBaTeIbHOro Mpoiecca

%

100 100

Uucno obydaromuxcs

qCII.

ITepeBon
WHIUBUAYIBHOE
oOydJeHue Ha JOMY.

Ha

[Tpuxkassr, 0aza
KHACYO,
3aK/II0YeHHE
TICHXHATpA.

Paszgen 6

Peanu3anusi 0CHOBHBIX 061]1606[)330B3T6JII)HLIX nmporpamMm OCHOBHOI' 0 00111ero 06pa3onaﬂml

Jons o0yyarommumxcs,
OCBOMBIIIUX TPOTPAMMy
OCHOBHOT'O 00IIeT0
o0Opa3oBaHHus

%

100 99,1

1 oOyuaromuiicst He
OCBOMII
00pa30oBaTeNbHYIO
nporpammy (ocTaBieH
Ha MOBTOPHBIN T'OJ
o0OydeHus).

CTaTUCTHYCCKUEC
IIOKa3aTeiu,
IIpUKa3bl.

[TonHoTa peannzauuu
OCHOBHOM
0011e00pazoBaTeNLHOM
MPOTrpaMMbl OCHOBHOTO
o011ero oopa3zoBaHus

%

100 100

YpoBeHb COOTBETCTBUA
y4eOHOTO TIaHa
0011e00pa3oBaTENILHOTO
YUpexKIIeHUs TpEOOBAHUSIM
(dheneparbHOTO 6A3UCHOTO
y4e0HOT0 IIaHa

%

100 100

OTtcyTcTBHE 000CHOBaHHBIX
Koo poauTesnei
00yYaroImxcs,
OCBaWBAIOIIUX MPOTPAMMY
OCHOBHOT'0 00IIEr0
oOpa3oBaHus, Ha
peanu3aiuio
00pa30BaTeIBLHOrO Mpolecca

%

100 100

Yucio o0ydaronuxcs

qceII.

117 115

JBmxenue
00yJaIoNMXCsI

[Mpukas, 0aza
KHACYO

OOyyarouecs ¢ orpaHHYEHHBIMU BO3MOXHOCTSIMU 310poBbsi (OB3)




Hons oOyuaromuxcs, | % 100 100

OCBOMBILIUX MPOrpaMmy

OCHOBHOTO obmiero

o00paszoBaHus

Ionxora peanuzanuu | % 100 100

OCHOBHOU

00111e00pa3oBaTELHOM

MPOTPaMMBI OCHOBHOTO

o01iero oopa3oBaHus

YpoBeHb cootBeTcTBUs | % 100 100

y4e0HOTO IJIaHa

0011e00pazoBaTeILHOTO

YUPSKACHUS  TPEOOBAHUSIM

¢denepanbHOTO  0a3UCHOTO

y4eOHOTO IIIaHa

OtcytcTBUEe 000OCHOBaHHBIX | % 100 100

Kayioo poauTenei

oOyJaronuxcs,

OCBaWBAIOIIUX MPOrpamMMy

OCHOBHOTO obmrero

o0Opa3oBaHus, Ha

peanu3aiuio

00pa30BaTEIBbHOIO MpoIecca

Yucno obyuaromumxcs qer. 29 30 JBkeHne [pukas, 0aza
oOyJaronxcs KHMACYO

OO0yuaromuecs ¢ OrpaHUYCHHBIMU BO

3MOXHOCTSIMU 310poBbs (OB3), mpoxomsmiie 00y4eHne 0 COCTOSTHHAIO
3JI0pPOBbsI Ha JIOMY.

Hons oOyyaromuxcs, | % 100 83,8 OJIMH OOYYAaIOUIMICS HE | CTATUCTHYECKHE
OCBOUBIIUX porpamMMmy OCBOWII MIOKa3aTelH,
OCHOBHOTO obmrero 00pa3oBaTenbHYIO MIPHUKA3HbI.
o0pazoBaHus nporpaMmy, mepeBeeH
B CIELYHOLIMI KJacc
YCIIOBHO.

ITomHOTA peammzanun | % 100 100
OCHOBHOH
0011e00pazoBaTeNLHOM
HPOTPaMMBI OCHOBHOTO
o0111ero 00opa3oBaHus
YpoBeHb cootBeTcTBUs | % 100 100
y4e0HOTO TUTaHa
0011e00pazoBaTeNLHOTO
YUpeXJeHUsT TpeOOBaHUIM
¢denepanpHOTO  6a3UCHOTO
y4e0HOT0 IIaHa
OtcytcTBue 000OCHOBaHHBIX | % 100 100
Kayroo poauTenei
o0yyaromuxcs,
OCBaMBAIOIIUX HPOrpaMMy
OCHOBHOTO obmrero
o0pazoBaHus, Ha
peanu3anuio
00pa3oBareIbHOro nporecca
UYwcno obyyaromumxcs qel. 3 3

Pazgen 7

Peasim3zanusi 0CHOBHBIX 00111€00pa30BaTeIbHBIX POrPpaMM CpeAHero oomero odpa3oBaHusi

Hons 00yYaroIMXxcs, % 100 100
OCBOMBIITUX nporpamMmy
CpeaHero oOmiero

o0Opa3oBaHus




IMonHoTa peann3anuu % 100 100
OCHOBHOM
00111e00pa30BaTENLHOM
MPOTPaMMBI CpeIHero
(TIosrHOTO) ob1ero
o0Opa3oBaHus
YpoBeHb COOTBETCTBHS % 100 100
y4e0HOTO IIIaHa
00111600pa30BaTEILHOTO
yUpeXIeHHsT TpeOOBaHUAM
dbenepabHOTO  0A3UCHOTO
y4eOHOTO IIIaHa
OtcytcTBHE OOOCHOBaHHBIX % 100 100
Kayoo poauTenei
oOyJaronuxcs,
OCBauBaIOIIUX MPOrpamMMy
CPeIHEro o0r11ero
o0Opa3oBaHHA, Ha
peanu3aiuio
00pa3oBaTeIpHOro Mporecca
Yucno obyuaromumxcs qeq. 13 17 JBkeHne [pukas, 0aza
00yJaroNuXCcst KHACYO
Paznmen 8
Peajiu3anusi 10N0JHUTEIbHBIX 001IEPA3BHBAIOIINX MPOrPamMm
Honst 00y4aroIInXxcsl, % 83 88,8 YBenuueHue oxBara | AUC
OCBaHBAOIINX JIOTIOJTHUTETEHBIM KpacHosipckoro
JIOIIOJIHUTEIIbHBIE oOpazoBaHHEeM kpas "HaBurarop
00111e00pa3oBaTeIIbHBIC JTOTIOJTHUTEIBHOTO
TPOrpaMMBI obOpa3oBaHuA
KpacHosipckoro
Kkpas"
OtcytcTBHE OOOCHOBaHHBIX % 100 100
)Kajo0 ponuTenei
00yJaronmxcs,
OCBauBaIOIIUX  TMPOrpamMMy
JOTIOTHUTEIEHOTO
o0Opa3oBaHwUA, Ha
peanu3anuio
00pa3oBaTeIbHOro Mpoiecca
Uucrno obydaronuxcs Yell. 225 231 VYBennuenue oxBara | AUC
(uenoBex) JIOTIOTHUTEHHBIM Kpacnospckoro
oOpazoBaHHEM kpas "HaBurarop
JIOTIOJTHUTETBHOTO
obOpa3oBaHus
KpacHosipckoro
Kpas"
Yucno oOydaromuxcst YeJoB 21,4 22 YBenuueHue oxmara | AUC
(denoBeKo-vachel) eKo- JIOTIOTHUTETHHBIM Kpacnospckoro
4achl 00pazoBaHEEM kpas "Hasurarop
JIOTIOJTHUTENBHOTO
oOpa3oBaHus
KpacHosipckoro
Kpas"
Pazgen 9
IlpenocraB/jieHue NUTAHUSA
OtcytcTBHE 0OOCHOBaHHBIX % 100 100

npeTeHsuid norpedurenei K
KayecTBy  NHTaHUA  Ha
YPOBHE Ha4YaJbHOTO OOIIEro




o0pazoBaHus

UYucno obydaromuxcs qerl. 125 118 YMeHbIIeHne [Ipuxkaz VYO o
KOJIMYECTBA NpeI0CTaBICHUH
oOyJaronmxcs MTUTaHU

Pa3znen 10
IIpenocraBjieHue NUTAHUSA

OtcytcTBHE OOOCHOBaHHBIX % 100 100

MIPETEH3UH TTOTPEOUTENEeH K

KayecTBy  MNUTaHUA  Ha

YPOBHE OCHOBHOTO OOIIEro

o00paszoBaHus

Yucno obydarommxcs Yelt. 68 70 [penocraBnenue CrarucTuyeckue
POAMTENSIMU 3asIBIICHHS | TAaHHBIC
U JOKYMCHTOB  Ha
obecrieueHUE TOPSIUM
NUTAaHWEM 33 CYEeT
CpeJICTB Ol0JKeTa

Paznen 11
IIpenocraBjieHue NUTAHUSA

OtcyTcTBHE 00OCHOBaHHBIX % 100 100

MpeTeH3nid nmorpedurenei K

KayecTBy  MNUTaHUA  Ha

YpOBHE cpemHero oOriero

o0Opa3oBaHus

Yucno obyuaromumxcs qeq. 4 8 [penocraBnenue Craructuueckue
POAMTENSIMU 3asIBIICHHS | TaHHBIC

n JOKYMCHTOB

Ha

o0ecrieyeHne TropsuuM

MUTaHUEM 32
CpeICTB OO0 KETa

C4yeT

Yactb 2. CBeieHNs 0 BbINOJIHsIEMBIX padoTax

Opranuzanys 1 IpoBEACHUE OJUMIINAJ, KOHKYPCOB, MEPONIPUATH, HAIPAaBICHHBIX Ha BBISBICHHUE U Pa3BUTHE Y
00yYaroIUXCsl HHTEIUIEKTYaIbHBIX M TBOPUYECKUX CIIOCOOHOCTEH, CIOCOOHOCTEH K 3aHATUAM (PU3NIECKOi
KyJbTYpOH U CIIOPTOM, MHTEpEca K Hay4yHO! (HayYHO-HCCIIeI0BaTEeNbCKO) AeSITeIbHOCTH, TBOPUECKON

JeSITeIbHOCTH, (PU3KYJIBTYPHO-CIIOPTHBHON AEATEIILHOCTH

OrcyrctBue  00OCHOBAHHBIX
NpeTeH3uil  moTpeduTened K
Ka4yecTBY MCIOJIHEHHBIX padoT
(%)

%

100

100

OTCYTCTBHE  OOOCHOBAHHBIX
MPETEeH3U  yupenuTens K
Ka4ecTBY WICTIOJTHEHHBIX
paoot (%)

%

100

100

KonunuecTso YYaCTHUKOB
MEpONpUATHN

qeia

275

275

KonnuectBo MeponpuaTui

ca

85

85

Hupextop MBOY T'oponokckoit COL Ne 2
nmenu ['epost Coserckoro Coroza I'.C. Kopuesa

0O.A. Taac




OneHka MCNOJHEHNSI MYHHIMIAJLHOI0 33/IaHUS NIPOM3BeAeHa M0 KAXKIOMH VCJIyre oTeJIbHO
M0 KAYeCTBEHHBLIM M 00beMHBIM MOKA3ATEISIM.

Paszgea 1. Yeayra no peajgusanuy 0OCHOBHBIX 00111€00PA30BATEeIbLHBIX MPOrPaAMM
TOIKOJLHOI0 00PA30BAHUS.

1.1. lomkoanLH0e o0pazoBanue or 1 10 3 Jjer.

K1 — noka3aresin ka4yecTBa

KauectBennsiii mokazatenb 1: «/lonst menaroroB, MMEIONMIUX CIEHHAIBHOE MEJAaroru4eckoe
oOpa3zoBaHHE»

K1:=100/100*100%=100%

KauectBeHHslil moka3zatesnb 2: « /1o menaroros, MpoLIEAIINX MOBBIIICHUE KBATU(PUKALIIN

K12=100/100*100% = 100,0%
KauectBennsiii mokaszatenb 3: «YpOBEHb COOTBETCTBHUSI 0O0pa30BaTENIbHON MPOTpaMMbl YUPEKACHUS
TpeOOBaHUSAM TOCYIAPCTBEHHOT0 00pa30BaTEeIbHOTO CTaHJapTa JOUIKOJIBHOTO 00Pa30BaHMD)

K13=100/100*100,0%=100,0%

KauectBennslit nokazareins 4: «/{ons poaureneit (3aKkOHHBIX PEACTaBUTENEH ), YIOBIETBOPEHHBIX
YCIIOBUSIMHU M KQ4€CTBOM IPEOCTABISEMON yCIIyTH»

K14=100/84*100,0%=119,0%

K1 =(100,0%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100,0%

K1 =100%

K2 — noka3zaresu o0bema
OO6bemMHbIil ToKazarens 1: «Hucno gereii (oOyyaromuecs 3a uckitoueHueM odyudaromuxcs ¢ OB3
Y UHBAJIUIOB)»
K2=3/1*100,0%=300,00%
K2 =110,00%

Ouenka urorosas
OI—[MTO]‘OBaS{ = (Kl + K2) /2
Olyrorosas = (100%+110,00%)/2 = 105%

3HaueHue OLEHKH WHTtepnperanys OLEHKH
Olurorosas > 100% MyHHIIMTTaTBHOE 33/JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
- BBITNIOJIHEHO B MOJIHOM 00bEME
MyHHIIMTTaTBEHOE 33/JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
BBIIIOJIHCHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/IL[I/IHaJ'IBHOe 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre
HEC BBIIIOJITHCHO

Ollutorosas < 90%

OMurorosas = 105% - MyHununajabHoe 3aJaHie M0 MYHUIIMNIAJIBHOM ycJIyre BbINOJIHEHO B
MOJIHOM o0beMe.

1.2. lomkoJbHO0e 00pa3oBaHue oT 3 0 8 jer.

K1 — moka3arem kayecTBa

KauecrBennblii mokazarenb 1: «Jlons IlemaroroB, MMCEIOINMX CICIHAIbHOE IIEIaroruueckoe
oOpa3zoBaHHe»

K11=100/100*100%=100%

KauecTBeHHbIif mokazaTenb 2: «Jloms meaaroros, MpOMIEANINX MOBBIIIEHNE KBATH(UKAIIHI)

K1,=100/100*100% = 100,0%
KadecTtBenHslii mokazatenb 3: «YPOBEHb COOTBETCTBUS OOpa30BATEIHHOM MPOTPAMMBI YUPEKICHUS
TpeOOBaHUSAM TOCYITAPCTBEHHOTO 00pa30BaTELHOTO CTaHAapTa JOMIKOILHOTO 00pa30BaHUDY



K15=100/100*100,0%=100,0%

KauectBennslil nokazarens 4: «/{oss poauteneii (3aKkOHHBIX PEACTABUTENIEH), YIOBIETBOPEHHBIX
YCIIOBUSIMU U Ka4€CTBOM IPEIOCTABIISIEMOM YCIyT

K14=100/84*100,0%=119,0%

K1 =(100,0%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100%

K1 =100%

K2 — noka3zaresnu o0bema

OO0bemMHBI TTOKa3aTensb 1: «Uucno gereii (oOydarommecs 3a uckitoueHueM odydarommuxcs ¢ OB3
Y UHBAJIUIOB)»

K2=9/9*100,0%=100,00%

K2 =100,00%

Ouenka uroroBasi
O]—[morosaﬂ = (Kl + KZ) /2
OLurorosas = (100%+100,00%)/2 = 100%

3HaueHue OLEHKH WHTtepnperanys OLEHKH
MyHHIHTATBHOE 33]aHUe 110 MYHHUIUITIATLHON yCIyTe
BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00BEME
MyHHIHTATBHOE 33]aH|e 110 MYHHUIUITIATBHON yCIyTe
BBITIOJTHCHO

OlluTorosas > 100%

90% < OlluTorosas < 100%

MyHunmnanbHoe 3a1aHue 10 MyHHUIUIIAIBHON yciyre

OLlutorosas < 90%
HE BBIIIOJTHEHO

OWlurorosas = 100% - MyHuUHMnajabHoOe 3aJaHue M0 MYHHIIUNAJBHOMH YyCJIyre BbITIOJHEHO B
IOJTHOM 00BbeMe.

Pa3pen 2. IlIpucmvoTp ¥ yxoa (rpynna noJTHOro JHs)

2.1. Ipucmorp u yxoxa (rpynna moaHoro aus) or 1 xo 3 Jjer.

K1 — noka3aresin kauyecTBa
KauectBennsiii mnokaszarens 1: «llocemaeMocTs J€TbMH JOUIKOJIBHBIX 00pa30BaTEIbHBIX
YUPEKIACHUN»
K1=80/80*100%=100,0%
K1=100,00%

K2 — noka3arenu o0bema
OOnemubIi mokazarens 1: «Hwucno gerein»
K2= 3/1*100,0%=300,00%
K2 =110,00%
Ouenka urorosast

OHnTorosaﬂ = (Kl + K2) /2
OLurorosas = (100,00%+110,00%)/2 = 105,00%

3Ha4YeHHE OLIEHKHU WNHTtepnperanys OlleHKH
MyHHMIMIIATBHOE 33JaHUE 110 MYHULIUIIAIbHON yCIyTre
Ollurorosas > 100% yHut A YHIH yeny
BBITIOJTHEHO B MTOJIHOM 00beMe
MyHHMIMIIATBHOE 33JaHUE 110 MYHULIUIIAIbHON yCIIyTre
BBITIOJTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/ILII/IHaJ'IBHOC 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre

OlluTorosas < 90%
HE BBITIOJTHEHO

OMlurorosas = 105,00% - MyHunumna/jJbHoe 3aJJaHHe 110 MYHUIMIAJIbHON yc/yre BbINOJHEHO
B IIOJIHOM 00BLeMe.



2.1. IpucmoTp M vxoxa (rpynna moaHoro aus) or 3 xo 8 jger.

K1 — moxa3zareau kauecTBa

KavectBennsiii mokazarens 1: «llocemaeMocTp [IeTbMH JIOIIKOJIBHBIX 00pa30BaTENbHBIX

YUPESKICHUN»

K1=80/80*100%=100,0%

K1 =100,00%

K2 — noka3zaresu o0bema

O0bBeMHBIN TOKa3zarensb 1: «Huciio gerein»
K2=9/9*100,0%=100,00%

K2 =100,00%

OuneHkKa HTOroBas

O]—[morosaﬂ = (Kl + KZ) /2
Olurorosas = (100,00%+100,00%)/2 = 100,00%

3HaueHue OLEHKH WHTtepnperanys OLEHKH

OlluTorosas > 100%

MyHHIHTATBHOE 33]aHUe 110 MYHHUIUITIATLHON yCIyTe
BBIIIOJIHEHO B [IOJIHOM 00bEME

90% < OlluTorosas < 100%

MyHunmnanbHoe 3a/1aHue 10 MyHHUIUIIAIBHON yciyre
BBIIIOJIHEHO

Ollurorosas < 90%

MyHununaabHoe 3a/1aHue 10 MyHHULUIIAIBHON yciyre
HE BBINOJIHEHO

OHHTOFOBaﬂ = 100,00%
B IIOJTHOM 00beMe.

- MyHI/IIII/IHaJILHOC 3aJaHue 110 MyHI/IIII/IHaJIbHOﬁ yYciayre BbIIOJTHEHO

Pazgea 3. lIpucMoTp ¥ yxoa (rpynna npoaJIeHHOro JHH)

K1 — nmoxa3zarenu kauecTBa

KauectBennslit nokazarens 1: «OTcyTcTBUE 0O0CHOBAHHBIX IPETEH3UM MOTpeOUTENEH K KaueCTBY
IIPENOCTABIIIEMON YCIIyT U
K1=100/100*100%=100%

K1 =100,00%

K2 — nmoka3zareau oonema

O0BeMHBIN TTOKa3aTelnsb 1: «Hucino gereit»
K21=56/34*100,0%=164,7%

OObemMHbII okazaTens 2: «Hucno yenoBeko-aHel npedbIBaHus»
K2,=11,5/7*100%=164,3%

OO6bemMHbII okazaTens 3: «Hucno yeaoBeKo-4yacoB MPeObIBaHUS
K23= 95,5/58*100%=164,7%

K2=(110%+110%+110%)/3=100%

K2 =110%

Ouenka uTorosasi

OI—[PITOI‘OBaH = (Kl + K2) /2
Olyrorosas = (100,00%+110%)/2 = 105,0%

3HadeHUe OIICHKHU I/IHTepHpCTaHI/IH OIICHKH

OLluTorosas > 100%

MyHuIMIIanbHOE 3aJaHue 110 MyHUILIMTIAILHON yCIIyTe
BBITIOJTHEHO B MOJIHOM 00beMe

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuIMIIanbHOE 3aaHue 110 MyHULIMNAIBLHON yCIIyTe
BBIIIOJHEHO

Ollurorosas < 90%

MyHuIMTIaTBHOE 3aJaH1E 110 MYHHIUIIATBHOW YCIyTe
HE BBIIIOJIHEHO




OWlurorosas = 105,0% - MyHuuunaiabHoe 3ajaHHe 0 MYHHIIMNIAJIBHOM ycJiyre BbIOJHEHO B
MOJTHOM o0beMme.

Paznen 4. Peaju3anusi 0CHOBHBIX 00111€00Pa30BaTEJbHBIX NPOrPAMM HAYAJLHOI0 00IIIEro
00pasoBaHus
4.1. Peajim3anusi OCHOBHBIX 00111€00pa30BaTEIbLHLIX IPOrPAMM HAYAJIbHOI'0 001IEro
oopa3oBanus (0e3 ooyuarwmuxca ¢ OB3).

K1 - noka3aTesin kayecTBa

KauectBennsiii mokazarenb 1: «Jlons oOyyarommxcs, OCBOMBIIUX IPOTpaMMy Ha4ajJbHOTO

o011ero 0opa3oBaHuUs»

K11=94,2/100*100%=94,2%

KauectBennsiii mokaszarens 2: «[lonmnora peanuzanuu OOIT HOO»

K1,=100/100*100% = 100,0%

KauecTBeHHBII MOKa3aTenb 3: «YPOBEHb COOTBETCTBUS YUeOHOTO IIaHa 00IIe00pa3oBaTeILHOTO
yupexaeHus: TpedoBaHusIM (penepanbHOro 0a3MCHOTO YYeOHOTO TUIaHa

K15=100/100*100,0%=100,0%

KauectBennslii mokasarens 4: «OTcyTcTBHE 00OOCHOBAaHHBIX JXano0 poauTeneil oOydaromuxcs,
OCBAaMBAMOIIMX TPOTPAaMMy HAYaJILHOTO OO0IIero oOpa3oBaHUs, HA peaM3alHI0 00pa30BaTEIHHOIO
mporLecca

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 =(94,2%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=98,6%

K1 =98,6 %

K2 — noka3aresnu o0bema

OO6bemMHbIil mokazatens 1: «Hucno o0yuaronmxcs (4eI0BeK)»

K2=99/103*100,0%=96,1%

K2 =96,1%

Ouenka uroroas

OI—[MTO]‘OBaH = (Kl + K2) /2
OLurorosas = (98,6%+96,1%)/2 = 97,35%

3HaueHue OLEHKH WHTtepnperanus OLEHKH
Olurorosas > 100% MyHHIIMTTaTBHOE 33/JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
- BBITNIOJIHEHO B MOJIHOM 00bEME
MyHHIIMTTaTBEHOE 33/JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
BBIITIOJIHCHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/II_[I/IHEUIBHOC 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre

OlluTorosas < 90%
HE BBITIOJTHEHO

OWlurorosas = 97,35% - MyHnnunajibHOe 3aJaHHe 10 MYHHIMIAJIbHO# ycJIyre BIOJHEHO.

4.2. Peaamsalnusi OCHOBHBLIX 0011e00pa30BaTeJbHbLIX MNPOrpaMM HAYAJILHOI0 00IIero
oopa3oBanusg. Ooyuaronmecs ¢ OB3.

K1 - noka3zarean kadyecTBa
KauectBennsiii mokazarens 1: «Jlonst oOydaromuxcsi, OCBOMBIIUX TMPOrpaMMy HadaIbHOTO
o0riero oOpa3oBaHUs
K1:=78,9/100*100%=78,9%
KauectBennsiii nokazarens 2: «[lonnora peanuszanuu OOII HOO»
K1,=100/100*100% = 100,0%
KadecTBeHHbIl moka3aTens 3: «YpPOBEHb COOTBETCTBHS y4eOHOTo miiaHa o011eo0pa3oBaTeabHOro

yupexieHus: TpeOoBaHUsIM (enepaibHOT0 0a3UCHOr0 y4eOHOr o TIaHa»
K13=100/100*100,0%=100,0%



KadectBennsiii mokasarens 4: «OTcyTcTBHE OOOCHOBAaHHBIX KaJIOO pOaUTENCH 00ydarommxcs,
OCBAaMBAIOIIMX TPOTPAaMMy HadallbHOTO O0IIero oOpa3oBaHUs, HA pealu3alui0 00pa3oBaTEIHLHOTO
mporLecca

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 =(78,9%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=94,7%

K1=947%

K2 — noka3zaresnu o0bema

OO6mwemubIil mokazarenp 1: «HUucno odyyaromuxcs (4enoBeK)»

K2=19/22*100,0%=86,4%

K2 = 86,4%

OneHka UToroBast

O]—[morosaﬂ = (Kl + K2) /2
OLurorosas = (94,7%+86,4%)/2 = 90,55%

3HaueHue OLEHKH WHTtepnperanys OLEHKH
MyHHIHTATBHOE 33]aHUe 110 MYHHUIUITIATLHON yCIyTe
BBIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00BEME
MyHHIMTATBHOE 33JaHNE 110 MYHHUIMIIAIBHON YCITyTe
BBITIOJTHCHO

OlluTorosas > 100%

90% < OlluTorosas < 100%

MyHunmnanbHoe 3a1aHue 10 MyHHUIUIIAIBHON yciyre

OLlutorosas < 90%
HE BBIIIOJTHEHO

OMpurorosas = 90,55% - MyHHIUNIAJbHOE 32/IaHHE 10 MyHHIMIIAJIBHOM ycJyre BbIIIOJHEHO.

4.3. Peaqu3anusi OCHOBHBIX 00II€00PA30BATEJALHBIX MNPOrPAMM HAYAJLHOILO O0O0IIEro
oopasoBauusa. Ooyvualonmmecs ¢ OB3. npoxoasiie 00y4eHHue o COCTOSHUIO 3I0POBLA HA IOMY.

K1 — noka3arenu kayecrsa

KauectBennslit mokazarenb 1: «Jlons oOydarommxcs, OCBOMBIIUX MPOTPaMMy HA4YalbHOTO

o011ero 0Opa3oBaHUs»

K1:=100/100*100%=100%

KauectBennsrii mokazarens 2: «[lomrora peanuzamuu OOIT HOO»

K1,=100/100*100% = 100,0%

KauectBennslii mokaszareinb 3: «YpPOBEHb COOTBETCTBUSI y4€OHOTO TUTaHa 00111€00pa30oBaTEIHLHOTO
yupexaeHus: TpedoBaHusIM (perepanbHOro 0a3MCHOTO YUYEeOHOTO TUTaHa

K15=100/100*100,0%=100,0%

KauectBennsiii mokazarens 4: «OTcyTcTBHE 00OCHOBAaHHBIX KaJlOO poauTENeil 00ydaromuxcs,
OCBAaMBAIOIIMX TMPOTpaMMy HadalbHOTO O0IIero 00pa3oBaHUs, HAa pealu3alHi0 00pa30BaTEIHHOTO
mporieccay

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 =(100,0%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100,0%

K1 =100,0 %

K2 — noka3zarenn o0bema

OObemMHbI okazatens 1: «Hucno o0yuaronuxcs (4eI0BeK)»

K2=6/5*100,0%=120,0%

K2 =110,0%

Ouenka uroropas

OHnTorosaﬂ = (Kl + K2) /2
Olurorosas = (100,0%+110,0%)/2 = 105,0%



3HayeHNE OIEHKHU HNuTepnperanys OLeHKH
MyunununanbHoOeE 3aJaHue 110 MYHUIIUIIAILHON yCIIyTre
OlluTorosas > 100% yHHI A YHHI yery
BBIIIOJHEHO B IIOJIHOM 00bEME
MyHuLMIIanpHOE 3aaHue 110 MyHULIMNIAIBHOM yCIIyTe
BBITIOJTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuIMIIanpHOE 3aJaHue 110 MyHULIMNIAIBHOM yCIIyTe

Ollurorosas < 90%
HE BBIIIOJIHEHO

OMpurorosas = 105,090 - MyHunmnajabHoe 3a/iaHue M0 MYHHIIUNIAJIbHOI yc/Iyre BbINOJTHEHO B
MOJIHOM o0beMe.

Pa3gen 6. Peaan3zanus oCHOBHBIX 00111€00pa30BaTEJILHLIX IPOrPaMM OCHOBHOI'0 001IIEro
00pa3oBaHus.

6.1. Peann3anusa OCHOBHbLIX 00111€00pPa30BaATEIbHLIX IPOrPAMM OCHOBHOI'O 00IIIEr0
oOpaszoBanus (0e3 oovuarommxcs ¢ OB3).

K1 — noka3aresin kauyecTBa

KauectBennsiii mokazarens 1: «/lonst oOydaronuxcsi, OCBOMBIIMX MPOTPaMMy OCHOBHOT'O OOIIIETO
00pazoBaHU

K1:=99,1/100*100%=99,1%

KauecTBennsiit mokazarens 2: «IlonHoTa peannzaunu OOIT OOO»:

K1,=100/100*100%=100%

KauectBennslil mokazarens 3: «YpPOBEHb COOTBETCTBUS y4eOHOTro IIaHa o0I1e00pa3oBaTeIbHOTO
yupexieHus: TpeOoBaHUAM (eiepallbHOr0 0a3UCHOI0 yUeOHOIo IIaHa»

K15=100/100*100,0%=100,0%

KauectBennsiii nmokazarens 4: «OTcyTcTBHE 00OCHOBAaHHBIX XKalloO poauTesneil 00ydaromumxcs,
OCBAaMBAIOIIMX MPOTPaMMy OCHOBHOTO OOIIero o00pa3oBaHUs, Ha pealu3alio 00pa30BaTEIbHOIO
poLecca»

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 =1(99,1%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=99,8%

K1 =99,8%

K2 — noka3zaresnu o6bema

OO06bemMHbI okazatens 1: «Hucno o0yuaronuxcs (4eI0BeK)»

K2 -=115/117*100,0%=98,3%

K2 =98,3%

Ouenka uroroas

OI—[MTO]‘OBaS{ = (Kl + K2) /2

Ollurorosas = (99,8%+98,3%)/2 = 99,05%

3HaueHue OLEHKH WHTtepnperanys OLeHKH
MyHUIMTTATIBHOE 3aJaHUE IO MYHUIIMIIAIBHON yCIiIyre
Ollurorosas > 100% yHut A YHIH yeny
BBIIIOJIHEHO B ITOJIHOM 00bEME
MyHUIMNaTBHOE 3a/IaHUE 110 MYHHIIUTIAIBHOMW yCIyTe
BBIITOJTHECHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/ILII/IHaJ'IBHOC 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre

OluTorosas < 90%
HE BBITIOJTHEHO

Ourorosas = 99,05%- MyHuIIUNIAJIbHOE 32/IaHME 10 MYHHIMIAJIBbHOI ycJyre BBINOJHEHO B
MOJIHOM 00BheMe.



6.2. Peagu3anusi 0CHOBHBIX 00111e00pa30BaTeIbLHLIX IPOrPAMM OCHOBHOI'0 0011IEr0
o0pa3oBanud (oovuaromuecsa ¢ OB3).

K1 - noka3aTesin kayecTBa

KavecTBeHHbIit okazarenb 1: «Jlonst 00y4aronmxcsi, OCBOMBIIUX IPOTrPaMMy OCHOBHOTO OOIIETO
o0pa3oBaHU»

K1:=100/100*100%=100%

KauectBennsiii nokazarens 2: «[lonnora peanmzauu OOIT OOO»:

K1,=100/100*100%=100%

KauecTBeHHbII MOKa3aTensb 3: «YPOBEHb COOTBETCTBUS Y4eOHOTO IIaHa 00Ie00pa3oBaTeIbHOTO
YUpEKIEHUS TPeOOBaHMUAM (eIepaIbHOT0 0a3MCHOTO YUYEOHOTO TIaHa

K15=100/100*100,0%=100,0%

KavectBennsiii nokazarenp 4: «OtcyTcTBHE OOOCHOBAHHBIX XKajloO poaMTenel 0Oydaronuxcs,
OCBaMBAIOIIMX MPOTPaMMy OCHOBHOTO 0OIIero oOpa3oBaHMs, HAa pealM3aluio 00pa3oBaTEIbHOTO
nporiecca
K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100%
K1 =100%
K2 — noka3zaresn o0bema
O6bemMHbIil nokazatens 1: «Hucno obyuaromuxces ¢ OB3 (uenosek)»
K2 =30/29*100,0%=103,4%
K2 =103,4%
OneHnka uroroBast
OI—[HTOI‘OBaﬂ = (Kl + K2) /2
Ollirorosas = (100%+103,4%)/2 = 101,7%
3HauCHUE OLCHKH WHuTepnperanys OoneHKn
MyHUIMNATBFHOE 3a/IaHUE 110 MYHHIIUIATBHOW yCITyTe
BBITIOJTHEHO B TTOJTHOM 00beMe
MyHHIIMTTaTBEHOE 33/JaHUE 110 MYHUIIUTIATBHON yCIyTe
BBITIOJTHEHO

OLluTorosas > 100%

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/IL[I/IHaJ'IBHOe 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre
HEC BBIIIOJITHCHO

Ollutorosas < 90%

OWlurorosas = 101,7%- MyHuuunajabHoe 3aJaHue MO0 MYHHI[HNIAJIBHONH yCJyre BBITIOJHEHO B
MOJTHOM o0beme.

6.3. Peanu3zanus 0CHOBHbBIX 0011[€00Pa30BATEIbLHBIX IPOrPAMM OCHOBHOI'0 001{Er0
oopaszoBanusa. Ooyualonmecss ¢ OB3, npoxoasinye o0y4eHue no COCTOSHUIO 3I0POBLSA HA JIOMY.

K1 — noka3aresin kauyecTBa

KauectBennsrii mokasarens 1: «J{omst 00ygaronuxcsi, OCBOMBIINX MPOTPaMMy OCHOBHOTO OOIIIETO
o0pa3oBaHU»

K1:=83,8/100*100%=83,8%

KauectBennslii noka3zarens 2: «Ilonnora peanuszanuu OOII OOO»:

K1,=100/100*100%=100%

KavecTBeHHbIl moka3zatens 3: «YpPOBEHb COOTBETCTBUS Y4eOHOTO MmiiaHa 0011e00pa3oBaTeIbHOTO
yupexieHus: TpeOoBaHUAIM (eiepalibHOT0 6a3UCHOT0 yUeOHOro MIaHa»

K13=100/100*100,0%=100,0%

KadectBennsiii mokazarens 4: «OTcyTcTBHE 00OCHOBAaHHBIX KaJlOO poauTENe 00ydaromuxcs,
OCBaMBAIOIIUX MPOTpaMMy OCHOBHOIO 0OIIero oOpa3oBaHMs, Ha pealn3aluio 00pa3oBaTEIbHOTO
mporLecca

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (83,8%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=95,95%

K1 =95,95%



K2 - noka3arenu o0bema
OO0bemMHbI TokazaTens 1: «Hucino o0yyaromuxcs (4eI0BEK)»
K2 -3/3*100,0%=100,0%
K2 =100,0%
OneHka UToroBast
OI—[HTOFOBaﬂ = (KI + KZ) /2
OLrorosas = (95,95%+100%)/2 = 97,98%

3Ha4YeHHE OLIEHKHU WHuTtepripeTanys OllEHKH
MyHuLMIIanpHOE 3aaHue 110 MyHULIMNIATIBHOM yCIIyTe
Ollurtoroas > 100% YHHH A yHuh yeny
BBITNIOJIHEHO B MTOJHOM 00beMe
MyHHIMITATBHOE 3aJaHUE 110 MYHHUIUIIAIBHOW YCIyTe
BBIIIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuLMIIanpHOE 3aaHue 110 MyHULIMNIATIBHOM YCIIyTe

Ollurorosas < 90%
HE BBIIIOJIHEHO

OWlurorosas = 97,98%- MyHuIIUNAJIbHOE 32/IaHHE TI0 MYHUIMIAJIBbHON ycJyre BBITOJHEHO B
NOJIHOM 00BbeMe.

Pa3znen 7. Peaau3anus OCHOBHBIX 00111€00Pa30BATEALHLIX IPOIrPaAMM cpeaHero o0nero
o0pa3oBaHudA.

K1 — noka3aTesinm kavyecTBa

KauectBennslii mokasarens 1: «Jlons oOydaromuxcsi, OCBOMBIIMX MPOrpaMMy CPEIHEro OOIIero
o0pa3oBaHM»

K1:=100/100*100% = 100,0%

KauectBennsiii nokazarens 2: «[lonmnora peanuzauu OOIT COOx»:

K1,=100/100*100%=100%

KauectBennslii mokasareinb 3: «YpPOBEHb COOTBETCTBUsI y4€OHOTO TUTaHa 00111€00pa30oBaTEIHLHOTO
yupexaeHus TpedoBaHusIM (penepanbHOro 06a3MCHOTO YU4EeOHOTO TUIaHa

K13=100/100*100,0%=100,0%

KauectBennslii mokasarenb 4: «OTcyTcTBHE 0OOCHOBAHHBIX XKalNoO poauTeneil oOydaromuxcs,
OCBaWBAIOIIMX TPOrpaMMy OCHOBHOTO OOIIEro oOpa3oBaHMs, Ha peaau3alio o00pa3oBaTEIbHOTO
mporecca
K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100%
K1 =100%
K2 — noka3artesn o0bema
K2 — nokazarenu oobema
OO6bemMHbIil nokaszarens 1: «Hucno obyyaronmxcs (4eI0BEK)»
K2 -17/13*100,0%=130,77%
K2 =110,00%
OueHka uToropas
OHnTorosaﬂ = (Kl + K2) /2
OLyrorosas = (100,0%+110,0%)/2 = 105,0%
3HaYCHHE OICHKHU WuTepnpeTanys OoneHKH
Ollurorosas > 100% MyHuIMTIaTBbHOE 33/IaHUE 110 MYHUIIUITAITBHON
YCIIyT€ BHIMIOJTHEHO B OJHOM 00beMe

MyHuIMTIaTBbHOE 33/IaHUE 110 MYHUIIUITAITBHON

YCIIYT€ BHIOTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuIMTIaTbHOE 33/IaHUE 110 MyHUIIUITAITBHON

OlluTorosas < 90%
yCIIyT€ HE BBIMOJTHEHO

OLlurorosas = 105,0%- MyHuuunajabHoe 3aJaHue MO0 MYHHIIUNAJBHOH ycJyre BbINOJHEHO B
MOJTHOM o0beMme.



Pa3nen 8. Peaan3anusi JoN0JHUTEIbHBIX 001EPA3BHBAIIINX MIPOrPAMM

K1 - noka3aresb kauecTBa

KauectBennslit moka3zatens 1: «Jlons oOydaromuxcs, 0CBauBaOUINX JOMOJIHUTEIbHbBIE
001eo0pa3oBaTeIbHBIE IPOTPAMMBD)

K1,=88,8/83*100% = 106,99%

KauectBennslii mokazatenb 2: «OTCyTCTBHE 00OCHOBAHHBIX KO0 pOaUTENeH 00yJaroImuXxcs,
OCBaMBAIOIINX MPOrpaMMy TOMOJIHUTEIFHOTO 00pa30BaHus, Ha pean3aliio 00pa3oBaTeIbHOTO
nporecca

K1,=100/100*100% = 100,0%

K1 = (100%+100,0%)/ 2 = 100,0%

K1=100,0%

K2 — noka3zarennb o0bema

OO0BemHBIN Moka3atens 1: «Uuciio o0yvaronuxcst (YeI0BeK)»

K21=231/225*100%=102,6%

OO0bemMHbI okazaTens 2: «Hucno o0yyaromuxcs (4eI0BEK0-4achl)»

K2,-22/21,4*100%=108,32%

K2 =(108,33%+108,32%) / 2 = 102,8%

K2=102,8%

OneHnka uroroBast

OI—[HTOI‘OBaﬂ = (Kl + K2) /2

OLlurorosas = (100,0% +102,8%)/2 = 101,4%

3HadyeHUE OLICHKHU HNuTepnperanus OleHKu
Ollurorosas > 100% MyHHIMITATBHOE 3aJaHNE 110 MYHHIUIIAJbHOK
- YCIIyTe BBIMOJHEHO B IIOJIHOM 00beMe
MyHHIMITATBHOE 3aJaHNE 110 MYHHIUIIAIbHOK
YCJIYT€ BBIIOJHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHHIMTTATBHOE 3ajaHNE 110 MYHHUIIUIIAIbHON

OlluTorosas < 90%
YCIIyTe HE BBIIOJIHEHO

OWlurorosas = 101,4% - MyHHIUNIAJIbHOE 32/1aHNE 10 MYHHI[UNIAJIBHOM ycJIyre BbINOJHEHO B
MOJIHOM 00LeMe.

Pa3znena 9. [IpenocraBjieHre MUTAHUS.

K1 - noka3zaresn kauecTBa

KauectBennslit nokazarens 1: «OTcyTcTBHE 0O0CHOBAaHHBIX IPETEH3UN MOTpEOUTENEN K KaUeCTBY
nuTtanus Ha yposHe HOO»

K1:=100/100*100% = 100,0%

K1=100%

K2 — noka3zarens o0bema

OO6mwemHubIi mokazatens 1: «HUucno obyyaromuxcs (4eIoBeK)»

K21=118/125*100%=94,4%

K2=94,4%

Ouenka urorosasi
OI—[PITOI‘OBaH = (Kl + K2) /2
OHHTOFOB&H = (100% +94,4%)/2 = 97,2%



3HayeHNE OlEHKU HNuTepnperanys OLeHKH
MyunununanbHoOeE 3aJaHue 110 MYHUIIUIIAILHON yCIIyTre
OlluTorosas > 100% yHHI A YHHI yery
BBIIIOJHEHO B IIOJIHOM 00bEME
MyHuLMIIanpHOE 3aaHue 110 MyHULIMNIAIBHOM yCIIyTe
BBITIOJTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHHIMITATBHOE 3aJaHUE 110 MYHUIUIIAIBHOW YCIyTe

Ollurorosas < 90%
HE BBIIIOJIHEHO

OWlurorosas = 97,2% - MyHuumMnajabHoe 3a/laHMe N0 MYHUIMNIAJIbHON ycjyre BbIIOJIHEHO B
MOJIHOM 00beMe.

Pasznea 10. IIpenocTaBiaeHye NUTAHNS.

K1 - noka3zaresn kauecTBa
KavectBennslit mokasarens 1: «OTcyTcTBHE 000CHOBAHHBIX MIPETEH3UH NMOTpedUTeNnel K KayecTBy
nuTaHus Ha ypoBae OOO»
K1:;=100/100*100% = 100,0%
K1=100,0%
K2 - noxa3zaresib 00bema
OO6bemMHbIil nokazarens 1: «Hucno obyyaronmxcs (4€I0BEK)»
K2:-70/68*100%=102,9%
K2=102,9%
OneHnka uroroBast
OI—[HTOI‘OBaﬂ = (Kl + K2) /2
OLyrorosas = (100% +102,9%)/2 = 101,45%

3Ha4YeHHE OLEHKHU WHurtepniperanys OlieHKH
MyHuIMIIaTbHOE 3aJaHue 110 MYHULIMNIAIBHOM yCIIyTe
Ollutorosas > 100% yHut A YHIK yery
BBITNIOJTHEHO B MTOJTHOM 00beMe
MyHHIMTTaTBHOE 3aJjaHNE 110 MYHHUIUIIATIBHOW YCIyTe
BBIITOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuIMIIaTbHOE 3aJaHue 110 MYHULIMNATIBHON yCIIyTe

OlluTorosas < 90%
HE BBITOJHEHO

Olurorosas = 101,45% - MyHuIUNIaJIbHOE 3aJaHHE 10 MYHHUIIUNIAJIBHOM ycJyre BbIOJIHEHO B
NMOJIHOM 00BheMe.

Pasgea 11. [IpexocraBjieHe NUTAHNS.

K1 — noka3arejib KauecTBa
KauectBennslit mokazatensb 1: «OTcyTCTBHE 00OCHOBAHHBIX MPETEH3UN MOTPEOUTENEH K KaUeCTBY
nutanus Ha ypoBHe COO»
K11=100/100*100% = 100,0%
K1=100,0%

K2 — nmoka3zaresib 00bemMa
OO6bemHBII TOKa3aTenb 1: «Yucmo oOydarommxcs (4eI0BEK)»
K21=8/4*100%=200,0%
K2=110,0%

Onenka uroropasi
OI—[I/ITOI‘OBaH = (KI + K2) /2
OLurorosas = (100% +110%)/2 = 105,0%



3HayeHNE OIEHKHU HNuTepnperanys OLeHKH
MyunununanbHoOeE 3aJaHue 110 MYHUIIUIIAILHON yCIIyTre
OlluTorosas > 100% yHHI A YHHI yery
BBIIIOJHEHO B IIOJIHOM 00bEME
MyHuLMIIanpHOE 3aaHue 110 MyHULIMNIAIBHOM yCIIyTe
BBITIOJTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHuIMIIanpHOE 3aJaHue 110 MyHULIMNIAIBHOM yCIIyTe

Ollurorosas < 90%
HE BBIIIOJIHEHO

OMpurorosas = 105,0% - MyHuuuna/jbHoe 3aiaHue 0 MYHMIUIIAJIbHON yciayre BbINOJIHEHO B
MOJTHOM 00BbeMme.

Yacrtb 2. Opranuszauus U poBeieHre 0JIMMIINAL, KOHKYPCOB, MEepONPHUSTHIA,
HANPABJEHHBIX HA BbISIBJIeHHE U PAa3BUTHE Y 00y4YAIOMIUXCH HHTEJJIEKTYAJIbHBIX U TBOPYECKHUX
CIOCOOHOCTEH, CTIOCOOHOCTEH K 3aHATHAM (PU3NYECKOH KYJbTYPOil U CIOPTOM, HHTEpPeca K
HAY4YHOIl (HAy4YHO-UCCJIeI0BATEIbCKOM) 1eATeJIbHOCTH, TBOPYECKOM 1eSTeIbHOCTH,
(pU3KYJIBTYPHO-CIIOPTUBHOIM e TeJIbHOCTH.

K1 - noka3zaresn kadyecrBa

KauectBennslii nokazareins 1: «OTcyTcTBHE 00OCHOBAHHBIX MIPETEH3UM OTPEOUTENEH K KaUECTBY
UCIIOJHEHHBIX paboT»

K1:=100/100*100%=100%

KagecTBenHslit mokazaresnp 2: «OTcyTcTBUE 0OOCHOBAHHBIX NIPETEH3UHN YUpEAUTEINs K KaUeCTBY
HCIIOJIHEHHBIX padboT»
K1,=100/100*100%=100%
K1 = (100%+100%)/2=100%

K2 — noka3zarean oobema
O06bemMHbI nokaszaTens 1: «KonnuecTBo y4acTHUKOB MEPOIPUSITHID)
K2,= 275/275*100%=100,0%
OO06bemMHbIl okazatens 1: «KonnuecTBo MeponpusaTHID
K2,= 85/85*100% =100,0 %
K2=(100,0%+100,0%)/2=100,0%
Ounenka urorosas
OLuTorogas = (K1 + K2)/2
Ollurorosas = (100%+100%)/2 = 100%
3HaueHue OLEHKH WHTepnpeTalyisi OHeHKU
Olurorosas > 100% MyHHMIMIIATBbHOE 33JaHUE 110 MYHULIUIIAIbHON yCIIyTe
BBINIOJTHEHO B MTOJIHOM 00beMe
MyHHMIMIIATBHOE 33JaHUE 110 MYHULIUIIAIbHON yCIIyTe
BBITIOJTHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MYHI/IL{I/IH&]’IBHOC 3aJaHucC 110 MYHHHHHaHBHOﬁ yciayre

OlLluTorosas < 90%
HE BBITIOJTHEHO

OMurorosas = 100% - MyHuuunajbHoe 3a/laHHe M0 MYHULIMIAJIBHON ycJyre BBINOJHEHO B
MOJIHOM o0beMe.

Hroro _mo_Bcem _vcayram W pa6oraM _ Olluroroeas = (105%+100%+105%+100,0%+
105%+97,35%+90,55%+105%+99,05%+101,7%+97,98%+105%+101,4%+97,2%+101,45%+
105%+100%)/17 = 100,98%

BoriBoa: MyHunuMnajJbHoOe 3alaHMe MyYHUIUNAIBHBIM OI0’KETHBIM 00111€00pa30BaTe/IbHbIM
yupexxaenuem Iopogokckass cpeansis oOmeoOpa3oBareabHass mkKoga Ne 2 umenu [epos
Coerckoro Coro3a I'puropusi Cemenopuua KopHuena 3a 2024 rox BbINOJIHEHO B MOJHOM 00beMe.

Jupekrop O.A.T'aac



